
 

(ส าเนา) 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 

สมัยสามัญ  สมัยที ่ 2  ประจ าปี   2565 
ครั้งที่ 1/2565 

เมื่อวันที ่ 25 พฤษภาคม  2565 
ณ  ห้องประชุมเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 

เร่ิมประชุมเวลา  09.00  น.  เลิกประชุมเวลา  11.35   น. 
ผู้มาประชุม 

1 นายประวิด ตุ่นทอง ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 
2 นายวิทูล พณิชนันทเวช รองประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 
3 นายณรงค์ รัตนวิเชียรศรี สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 
4 นางพรพรรณ ถาริยะ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 
5 นายสมชาย รังษี สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 
6 นางสุดาพร ปาลวิสุทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  
7 นายณรงค์ หอมหวาน สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 
8 นายอานุภาพ ยิ่งนิยม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 
9 นางพัชรี ภู่สิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 

10 ร้อยตรี ดํารง ขอบเหลือง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 
11 นายอัศวิน เกตแุก้ว สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 
12 นายณรงค์ ผันพักตร์ เลขานุการสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 

ผู้ไม่มาประชุม   
1 นายพุธิชัย โชคชัยเจริญยิ่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว(ลากิจ) 

ผู้เข้าร่วมประชุม  
1 นางรุ่งอรุณ คําโมง นายกเทศมนตรี  
2 นายเกรียงศักดิ์ ทองแซม รองนายกเทศมนตรี 
3 นางกลิน่แก้ว เทียนสันต์ รองนายกเทศมนตรี 
4 นางสาวละเอียด ขันเงิน เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5 นางเสาวลักษณ์ สรรเสริญ รองปลัดเทศบาล 
6 นายพิทยาธร แก้วหลวง ผู้อํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
7 นายวิเชียร วรินทร์ ผู้อํานวยการกองช่าง 
8 นายจิตรกร จุติ ผู้อํานวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
9 นางสาวมณีวรรณ บุณยศิวาพงศ์ หัวหน้าสํานักปลัดเทศบาล 

10 นางสาวพิมพ์รภัส รุ่งรัตน์วรภา ผู้อํานวยการกองคลัง 
11 นางปิ่นเพชร ทิมหงิม ผู้อํานวยการกองการศึกษา 
12 นางกัณฐมาศ วรินทร ์ หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
13 จ่าเอก ธนพล ขอบเหลือง หัวหน้าฝ่ายป้องกันฯ 
14 นางบุษราภรณ์ พรสุรัตน์ หวัหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ 
15 นางฐิตารีย์ จิตท้วม หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 

 
       /16 นายณัฐพงศ ์…………………… 
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16 นายณัฐพงศ์ จงแจ่มฟ้า หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ 
17 นางจิราภรณ์ แปงการิยา นักวิชาการตรวจสอบภายในชํานาญการ 
18 นายวิชาญ โตอินทร์ สัตวแพทย์ชํานาญงาน 
19 นายสาธิต ทองอนันต์ นายช่างโยธาชํานาญงาน 

 
เริ่มประชุมเวลา  09.00   น. 

  บันทึกการประชุม 
นายณรงค์  ผันพักตร์  - เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล  ทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ นายกเทศมนตรี และผู้เข้ารว่มประชุม ทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตําบล

หาดเสี้ยว   สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจําปี 2565 วันที่ 25  พฤษภาคม 
2565  ในการตรวจสอบรายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม มีสมาชิกสภาเทศบาล ไม่มาประชุม 
1 ท่าน บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาล จุดเทียนธูปบูชา
พระรัตนตรัยและสวดมนต์พร้อมกันครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง   -  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วผม  นายประวิด  ตุ่นทอง ประธานสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล ตําบลหาดเสี้ยว  ขอเปิดประชุมสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว   สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  

ครั้งที่ 1 ประจําปี  2565 ขอเชิญ  นายณรงค์  ผันพักตร์  เลขานุการสภาเทศบาล  
อ่านประกาศ 

นายณรงค์  ผันพักตร์  -เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาล  ทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ ผมขออ่านประกาศฯ เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  ดังนี้  ประกาศเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 

เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ประจําปี ๒๕65 
ตามมติสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ เมือ่วันที่ 28  

กุมภาพันธ์ ๒๕65 ได้กําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว สมัยสามัญ 
สมัยที่ 2 ประจําปี ๒๕65 ตั้งแต่วันที่ 1 - 30 พฤษภาคม ๒๕65 ระยะเวลา 30 วนั 

อาศัยอํานาจตามความในมาตรา  ๒๔  และ ๒๕  แห่งพระราชบัญญัติ
เทศบาล  พ.ศ.   ๒๔๙๖  รวมทั้งแก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่ 14)  พ.ศ.  2562         
จึงประกาศเปิดสมัยประชุมสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว สมัยสามัญ สมัยที่  2  
ประจําปี ๒๕65 ตั้งแต่วันที ่1 - 30  พฤษภาคม  ๒๕64 ระยะเวลา 30 วัน ประกาศ    
ณ  วันที่   25  เดือน  เมษายน   พ.ศ.  ๒๕65  นายประวิด  ตุ่นทอง  ประธานสภา
เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 

ที่ประชุม  - รับทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง   -   ต่อไปขอดําเนินการตามระเบียบวาระการประชุม  ดังต่อไปนี้ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 

/ระเบียบวาระที่  ๑   …………………. 
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ระเบียบวาระท่ี  ๑   เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายประวิด ตุ่นทอง         1. เนื่องจาก นายพุธิชัย  โชคชัยเจริญยิ่ง  สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที่ 1  
ประธานสภาเทศบาล ขออนุญาตลากิจ จึงขอแจ้งใหส้มาชิกสภาเทศบาล ทุกท่านได้รับทราบ ครับ       

2. ขอแนะน าข้าราชการย้ายมาด ารงต าแหน่งใหม่  จ านวน  2 ราย   ดังนี้  
1) นางปิ่นเพชร  ทิมหงิม  ตําแหน่ง  ผู้อํานวยการกองการศึกษา ย้ายมา 

จากเทศบาลตําบลสามง่าม  อําเภอสามง่าม  จังหวัดพิจิตร เมื่อวันที่ 1 มีนาคม 2565 
2) นางสาวพิมพ์รภัส รุ่งรัตน์วรภา ตําแหน่ง  ผู้อํานวยการกองคลัง ย้ายมา 

                                จาก เทศบาลตําบลคลองแม่ลาย อําเภอเมืองกําแพงเพชร จังหวัดกําแพงเพชร   
                                เมื่อวันที่  2 พฤษภาคม 2565 
นายประวิด  ตุ่นทอง   -   ขอเชิญ คุณปิ่นเพชร  ทิมหงิม  ตําแหน่ง  ผู้อํานวยการกองการศึกษา 
ประธานสภาเทศบาล ได้แนะนําตัวครับ 
นางปิ่นเพชร  ทิมหงิม    -เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยวและสมาชิกสภาเทศบาล 
ผู้อํานวยการกองการศึกษา นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี ปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล หัวหน้า 

ส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน  นางปิ่นเพชร  ทิมหงิม  ย้ายมาจาก
เทศบาลตําบลสามง่าม  อําเภอสามง่าม  จังหวัดพิจิตร มาดํารงตําแหน่ง  ผู้อํานวยการ
กองการศึกษา ระดับกลาง สอบได้ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  มาดํารง
ตําแหน่งเมื่อวันที่ 1 มีนาคม 2565 ค่ะ 

นายประวิด  ตุ่นทอง   -  ขอเชิญ คุณพิมพ์รภัส รุ่งรัตน์วรภา  ตําแหน่ง  ผู้อํานวยการกองคลัง 
ประธานสภาเทศบาล ได้แนะนําตัวครับ 
นางสาวพิมพ์รภัส รุ่งรัตน์วรภา   - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยวและสมาชิกสภาเทศบาล 
ผู้อํานวยการกองคลัง       นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุม 

                     ทุกท่าน ดิฉัน  นางสาวพิมพ์รภัส รุ่งรัตน์วรภา ย้ายมาจาก เทศบาลตําบลคลองแม่ลาย  
                     อําเภอเมืองกําแพงเพชร จังหวัดกําแพงเพชร มาดํารงตําแหน่ง  ผู้อํานวยการกองคลัง  

                                ระดับกลาง สอบได้ของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น มาดํารงตําแหน่ง 
                                เมื่อวันที่  2 พฤษภาคม  2565 ค่ะ 
มติที่ประชุม        - รับทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง           3. มีพนักงานเทศบาลได้สอบคัดเลือกให้ดํารงตําแหน่งให้สูงขึ้น  
ประธานสภาเทศบาล จํานวน 1 ราย คือ  นายณัฐพงศ์  จงแจ่มฟ้า  ตําแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายแผนงานและ 

งบประมาณ  กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว จะย้ายไปดํารง
ตําแหน่ง หัวหน้าสํานักปลัด เทศบาลเกาะคาแม่ยาว อําเภอเกาะคา  จังหวัดลําปาง   
ในวันที่ 1 มิถุนายน 2565  ขอแสดงความยินดีที่ได้ไปดํารงตําแหน่งที่สูงขึ้นด้วยครับ  
ขอเชิญคุณณัฐพงศ ์จงแจ่มฟ้า  ได้กล่าวความรู้สึกกับสภาเทศบาล ครับ 
 
 
 

/นายณัฐพงศ์  จงแจ่มฟ้า………………… 
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นายณัฐพงศ์  จงแจ่มฟ้า   -เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยวและสมาชิกสภาเทศบาล 
หัวหน้าฝ่ายแผนงานฯ ผู้ทรงเกียรติ นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม 

ประชุมทุกท่าน  กระผม นายณัฐพงศ์  จงแจ่มฟ้า  ตําแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายแผนงานและ 
งบประมาณ  กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว จะย้ายไปดํารง
ตําแหน่ง หัวหน้าสํานักปลัดเทศบาล เทศบาลตําบลเกาะคาแม่ยาว อําเภอเกาะคา  
จังหวัดลําปาง ในวันที่ 1 มิถุนายน  2565 ครับ ท่านใดไม่ติดภารกิจก็ขอเชิญไปเที่ยว
ที่ลําปางด้วยกัน รู้สึกดีใจที่จะได้ไปดํารงตําแหน่งที่สูงขึ้นแต่ก็ยังรู้สึกเสียดายทีห่าดเสี้ยว  
ผมมาดํารงตําแหน่งหัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ เมื่อวันที่ 16 มีนาคม 2561  
รวม  4 ปี 2 เดือน กําลังทํางานกับท่านสมาชิกสภาเทศบาลกําลังสนุกเลยครับ เหมือน
ทีมฟุตบอลกําลังเข้าขากันเลยครับ ทางคณะกองช่าง ก็เหมือนกัน เราได้ร่วมกันออกไป
สํารวจ ออกไปประชาคมร่วมกัน เป็นทีมงานที่ดีมากครับ  ก่อนไปผมขอฝากโครงการที่
เราออกไปประชาคมได้รับปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนมา ช่วยเร่งแก้ไขปัญหา
ให้หน่อยนะครับ       โดยเฉพาะปัญหาเรื่องน้ําท่วมทีรู่้กนัอยู่ ผมจะไปดํารงตําแหน่งที่ 
เทศบาลตําบลเกาะคาแม่ยาว แล้ว ถ้าทา่นใดมีปัญหาสามารถปรึกษาพูดคุยกันได ้  
นะครับ  ขอขอบคุณครับ 

มติที่ประชุม        - รับทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง           4. มีพนักงานจ้างไดส้อบบรรจุเป็นข้าราชการ  จํานวน  2 ราย ดังนี้ 
ประธานสภาเทศบาล     1) นายปรเมศวร ์กาฟัก ตําแหน่ง พนักงานขับรถยนต์ สํานักปลัดเทศบาล 

สอบบรรจุเป็นพนักงานส่วนท้องถิ่นได้ในตําแหน่ง นายช่างโยธาปฏิบัติงาน องค์การ
บริหารส่วนตําบลหนองอ้อ 

  2) นางสาวชัญญาภัค  เกตุแก้ว ตําแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ กองคลัง  
สอบบรรจุเป็นพนักงานส่วนท้องถิ่นได้ในตําแหน่ง นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 
องค์การบริหารส่วนตําบลท่าฉนวน อําเภอกงไกรลาศ จังหวัดสุโขทัย 
 ขอแสดงความยินดีกับพนักงานจ้าง ทั้ง 2 ท่าน ด้วยครับ 

มติที่ประชุม        - รับทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง           5. เรื่อง รบัทราบรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบล 
ประธานสภาเทศบาล หาดเสี้ยว  ครั้งที่  1  ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2565 (ครั้งที่ 1/2565) 

           ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น   พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 พ.ศ.2561 หมวด 6 การ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ข้อ 29 คณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิน่มีอํานาจหน้าที่ ดังนี้ 

(1) กําหนดแนวทาง วิธีการในการตดิตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
(2) ดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
(3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผล 

แผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่นเพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น และ
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอ
ความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่าง
น้อยปีละหนึ่งครัง้ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี 

/ปัจจุบันคณะกรรมการ………………… 
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    ปัจจุบันคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบล 

หาดเสี้ยว ได้ดําเนินการประชุมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาของเทศบาลตําบล
หาดเสี้ยว ครั้งที ่1 ประจําปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565 (ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2564  ถึง
วันที่ 31 มีนาคม 2565) เสร็จสิ้นแล้ว เมื่อวันที่ 12 พฤษภาคม พ.ศ. 2565 จึงได้
นําเสนอรายงานผลการติดตามดังกล่าวให้สภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยวรับทราบ ต่อไป 
รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้ทุกท่านแล้ว  

มติที่ประชุม       - รับทราบ 
 
ระเบียบวาระที่  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที ่1  ประจ าปี  2565 

            เมื่อวันที่  28  กุมภาพันธ์  2565 
นายประวิด  ตุ่นทอง   - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล  ทุกท่าน  ตรวจสอบดูว่า  จะแก้ไขอะไรหรือไม่   
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญ คุณรุ่งอรุณ  คําโมง  ครับ 
นางรุ่งอรุณ  คําโมง      เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยวและสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน ขอแก้ไข หน้า 23 จาก “ เอกชนเขาได้รับการสนับสนุนน้ํายา”  

เป็น “ ได้รับการสนับสนุนน้ํายาจากเอกชน ” ค่ะ 
นายประวิด  ตุ่นทอง   -  ขอเชิญ คุณพรพรรณ  ถาริยะ  ครับ   
ประธานสภาเทศบาล   
นางพรพรรณ  ถารยิะ      - เรยีน  ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยวและสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน ขอแก้ไข หน้า 22 จาก “ นายวิทูล  พณิชนันทเวช ” เป็น  

“ นางพรพรรณ  ถาริยะ ”  ค่ะ 
มติทีป่ระชุม  - รับทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง   - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใด จะแก้ไขอะไรหรือไม่ถ้าไม่มกีารแก้ไข    
ประธานสภาเทศบาล ผมขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลว่าท่านใดเห็นชอบให้รับรองรายงานการประชุมฯ 

ขอได้โปรดยกมือขึ้นครบั 
ผลปรากฏดังนี้ 
มีผู้รับรอง จํานวน    10  เสียง 
มีผู้ไม่รับรอง จํานวน      -   เสียง  

     งดออกเสียง จํานวน     1  เสียง 
ที่ประชุม  - มีมตริับรองรายงานการประชุม  ดังนี้ 

มีผู้รับรอง จํานวน    10 เสียง 
     มีผู้ไม่รับรอง จํานวน   -     เสียง  
     งดออกเสียง จํานวน   1   เสียง 
 
 
 
 
 

/ระเบียบวาระที่  3   …………………….. 
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ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  เพ่ือพิจารณา 
นายประวิด  ตุ่นทอง  3.1 ญัตติผู้บริหารเทศบาล  เรื่อง  ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม (กองช่าง) 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญผู้บริหารเทศบาลได้เสนอญัตติครับ  
นางรุ่งอรุณ  คําโมง      เรยีน  ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยวและสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ  ผู้ทรงเกียรต ิทุกท่าน 3.1 ญัตติผู้บริหารเทศบาล เรื่อง  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม  

(กองช่าง) 
หลักการ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงินการเบิกจ่ายเงินการฝากเงิน

การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ. 2547 แก้ไข
เพ่ิมเติม (ฉบับที่4) พ.ศ. 2561 หมวดที่ 8 เงินสะสมข้อ 89 องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น อาจใช้จ่ายเงินสะสมได้โดยได้รับการอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข 
ดังต่อไปนี้ 

(1) ให้กระทําได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอํานาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกบัด้านการบริการชุมชน หรือสังคมหรือกิจการที่เป็นการเพ่ิมพูนรายได้
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการเพ่ือบําบัดความเดือดร้อนของประชาชน
ทั้งนี้ต้องให้เป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมาย
กําหนด 

(2) ได้ส่งสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละ
ประเภทตามระเบียบเรียบร้อยแล้ว   

(3) ให้กันเงินสะสมสํารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือน
และกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจําปีนั้นเพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการ
บริหารงานและกรณีที่มสีาธารณภัยเกิดข้ึน 
 (4) เมื่อได้รับอนุมัติให้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ดําเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่ เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
ดําเนินการภายในระยะเวลาที่กําหนดให้การจ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 

 ทั้งนี้ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสมโดยคํานึงถึงฐานะการเงิน
การคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว 

    เหตุผล 
เทศบาลตําบลหาดเสี้ยวจะขออนุมัติขอจ่ายเงินสะสม เพ่ือนําไปดําเนินการ

ตามหน้าที่อํานาจหน้าที่ เพ่ือประโยชน์ในการพัฒนาท้องถิ่น และแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนของประชาชน ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ดังรายการต่อไปนี้ 
 โครงการก่อสร้างถนน คสล. บริเวณเชื่อมทางหลวงหมายเลข 102   (ข้าง
ร้านศรีสัชนาลัย สติกเกอร์) หมู่ที่ 2 ตําบลหาดเสี้ยว  อําเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัด
สุโขทัย  โดยทําการก่อสร้างถนน คสล. ขนาดกว้าง 4.00 ม. ยาว 154 ม. หรือมีพ้ืนที่
ไม่น้อยกว่า 616 ตรม.พร้อมวางท่อ คสล. ขนาด 0.60 ม. และบ่อพัก วงเงิน
งบประมาณ  498,000.- บาท  ตามแบบแปลนแผนผังเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว
กําหนด (จากแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561 - พ.ศ.2565 (เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2565) 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาระบบโครงสร้างพ้ืนฐาน สาธารณูปโภคและสาธารณูปการ 1.1 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา ข้อ 1) 
    /ดังนั้น จึงมีความประสงค์ ……………………………. 
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ดังนั้น จึงมีความประสงค์ขอจ่ายเงินสะสมเพ่ือให้มีการพัฒนาท้องถิ่นอย่างมี
ประสิทธิภาพและเป็นไปตามความต้องการของประชาชน จึงเห็นสมควรดําเนินการ
ตามหลักการข้างต้น ซึ่งเป็นการดําเนินการตามอํานาจหน้าที่ เพ่ือแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนของประชาชน และขณะนี้เทศบาลมีเงินสะสมดังนี้ 

รายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมที่สามารถน าไปใช้ได้ตามรายงานการเงนิ (ระหว่างปี) 
เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 

ณ วันที่ 10 พฤษภาคม 2565 
    เงนิสะสม ณ วันที่ 30 กันยายน  2564     35,871,596.35  บาท

หัก สํารองตามระเบียบฯ      (13,691,010.00) บาท 
คงเหลือเงนิสะสมตามบัญชีเงินฝากธนาคารทีน่ําไปใช้ได้หลังหักสํารองตามระเบียบ 22,180,586.35 บาท 
หัก เงนิสะสมที่ได้รับอนุมัติแล้วในปีปัจจุบัน          (559,500.00)             
ถอนเงินคืนรายรับข้ามปีงบประมาณ                                                    -      (559,500.00) บาท 
บวก เงนิสะสมทีเ่หลือจากการอนุมัติหลังจากก่อหนี้ผูกพันแล้ว                 -  
รับเงินคืนรายจ่ายข้ามปีงบประมาณตกเป็นเงินสะสม   66,461.75         66,461.75  บาท 
คงเหลือเงินสะสมเงินตามบัญชีเงินฝากธนาคารทีน่ําไปใช้ได้ 21,687,548.10 บาท 

จึงเรียนมาเพ่ือขอให้สภาเทศบาลพจิารณาขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม  
จํานวน 498,000.- บาท (-สี่แสนเก้าหมืน่แปดพันบาทถ้วน-) เพ่ือดําเนินการดังกล่าว
ต่อไป 

จึงขอเสนอญัตตินี้  ต่อสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  เพ่ือพิจารณาอนุมัติ 
ต่อไป  นางรุ่งอรุณ  คําโมง  นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล อภิปรายครับ  
ประธานสภาฯ  ขอเชิญ คุณพรพรรณ ถาริยะ ครับ 
นางพรพรรณ  ถาริยะ  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล    ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  ดิฉนั นางพรพรรณ  ถาริยะ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขตท่ี 1 

อยากจะเรียนสอบถามว่า  เรื่องการใช้จ่ายเงินสะสม ข้อ 89 ก็เข้าใจ ตามอํานาจ
หน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งเก่ียวกับด้านการบริการชุมชน หรือสังคมหรือ
กิจการที่เป็นการเพ่ิมพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการเพ่ือบําบัด
ความเดือดร้อนของประชาชน ดิฉันตั้งข้อสังเกตว่า ถนนสายนี้ บรรจุในแผนปี 2565 
นี้เอง ความเดือดร้อนของประชาชน บรรจุในแผนตั้งแต่ปี 2563 – 2564 ก็ยังไม่ได้
ทําเลย ก็มี เกรงว่าจะผิดระเบียบค่ะ ขอสอบถามตรงนี้ ขอขอบคุณค่ะ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณวิทูล พณิชนันทเวช ครับ 
ประธานสภาฯ    
นายวิทูล พณิชนันทเวช  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล    ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายวิทูล พณิชนันทเวช สมาชิกสภาเทศบาล  เขตท่ี 1 

ในกรณีที่เทศบาลขอทํารางระบายน้ําตรงนี้  ผมเห็นว่า ทางตรงนี้น้ําท่วมขัง เป็นหลุม
เป็นบ่อ ผมก็เลยเห็นว่า สมควรทํา เนื่องจากเป็นความเดือดร้อนของประชาชน และ
เพ่ืออํานวยความสะดวกแก่ประชาชนครับ ขอขอบคุณครับ 
 

/นายประวิด  ตุ่นทอง…………………….. 
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นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณรุ่งอรุณ  คําโมง   ครับ 
ประธานสภาฯ    
นางรุ่งอรุณ  คําโมง    - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  ดิฉัน นางรุ่งอรุณ  คําโมง  

นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว ในกรณีการดําเนินการต่าง ๆ ก็จะเป็นการจัดทําต่าง ๆ 
เป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชน   ในกรณีท่ีอยู่ในแผนไม่ว่าจะ
เส้นทางไหนก็ตาม กองช่าง ไปดําเนินการสํารวจ และนํามาบรรจุในแผน ดิฉันขอความ
กรุณาท่านสมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือแก้ไขปัญหาลดความเดือดร้อนของประชาชน ดิฉัน
เห็นว่าโครงการฯ นี้สมควรดําเนินการเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือนร้อนให้กับประชาชน 
ขอขอบคุณค่ะ   

ที่ประชุม  - รับทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง   - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล อภิปรายครับ ถ้าไมมี่ท่านใดอภิปราย ผมจะขอ    
ประธานสภาฯ   ความเห็นชอบญัตติผู้บริหารเทศบาล  เรื่อง ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม (กองช่าง) 

โครงการก่อสร้างถนน      คสล.บริเวณเชื่อมทางหลวงหมายเลข    102 (ข้างร้าน
ศรีสัชนาลัย สติกเกอร์) หมู่ที่ 2 ตําบลหาดเสี้ยว อําเภอศรีสัชนาลัย  จังหวัดสุโขทัย  
โดยทําการก่อสร้างถนน คสล. ขนาดกว้าง 4.00 ม. ยาว 154 ม. หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อย
กว่า 616 ตรม.   พร้อมวางท่อ คสล. ขนาด 0.60ม. และบ่อพัก  วงเงินงบประมาณ 
498,000.- บาท  ตามแบบแปลนแผนผังเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  ท่านใดเห็นชอบ
ขอได้โปรดยกมอืขึ้นครับ 

     ผลปรากฏดังนี้ 
     มีผู้ไม่เห็นชอบ จํานวน     10   เสียง 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดไม่เห็นชอบญัตติผู้บริหารเทศบาล เรื่อง ขออนุมัติใช้
จา่ยเงินสะสม (กองช่าง) ท่านใดไมเ่ห็นชอบขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ 

     ผลปรากฏดังนี้ 
     มีผู้ไม่เห็นชอบ จํานวน     -   เสียง 
ที่ประชุม  - มีมติ ดังนี้ 
     มีผู้เห็นชอบ จํานวน     10    เสียง 
     มีผู้ไม่เห็นชอบ จํานวน     -   เสียง  
     งดออกเสียง จํานวน    1    เสียง 
 
นายประวิด  ตุ่นทอง  3.2 ญัตติผู้บริหารเทศบาล  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภาฯ  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม) ขอเชิญผู้บริหาร 

เทศบาลได้เสนอญัตติครับ  
นางรุ่งอรุณ  คําโมง      เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยวและสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 3.2 ญัตติผู้บริหารเทศบาล เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 

รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม)   
ขอเชิญผู้บริหารเทศบาลได้เสนอญัตตคิรับ  

 
 /หลักการ…………………….. 
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หลักการ 
ด้วยเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว โดยกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม มีความ

ประสงค ์ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพ่ือ
โอนเ พ่ิม งบลงทุน  หมวดรายจ่ าย   ค่ าที่ ดิ นและสิ่ งก่อสร้ า ง  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 
2563 ข้อ 27 กําหนดให้ “การโอนเงินงบประมาณในงบลงทุนโดยการโอนเพ่ิม โอน
ลด      ที่ทําให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ให้เป็นอํานาจของสภาท้องถิ่น”  

เหตุผล 
ด้วยเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ตั้ง

งบประมาณไว้สําหรับดําเนินโครงการปรับปรุงซ่อมแซมโรงฆ่าสัตว์เทศบาลตําบล   
หาดเสี้ยว จํานวน 184,000 บาท (หนึ่งแสนแปดหมื่นสี่พันบาทถ้วน) โดยดําเนินการ
ตามรายละเอียดที่สํานักงานปศุสัตว์จังหวัดสุโขทัย แจ้งผลการตรวจสอบและติดตาม
โรงฆ่าสัตว์เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ครั้งที่ 1      
วันที่ 5 มกราคม 2564 ครั้งที่ 2 วันที่ 1 กรกฎาคม 2564 ต่อมาใบอนุญาตจัดตั้ง
โรงฆ่าสัตว์ โรงพักสัตว์ และการฆ่าสัตว์ โรงฆ่าสัตว์เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว เลขที่
ใบอนุญาต P0653003/2551 สิ้นสุดลงในวันที่  25 พฤศจิกายน 2564 ตาม
พระราชบัญญัติควบคุมการฆ่าสัตว์และจําหน่ายเนื้อสัตว์  พ.ศ. 2535 และเทศบาล
ตํ าบลหาด เสี้ ย ว  ได้ ยื่ น คํ า ขอต่ ออายุ ใบอนุญ าตประกอบกิ จกา รฆ่ า สั ต ว์                  
ตามพระราชบัญญัติควบคุมการฆ่าสัตว์เพ่ือการจําหน่ายเนื้อสัตว์ พ.ศ. 2559 และ
คณะกรรมการพิจารณาแผนงานการประกอบกิจการฆ่าสัตว์ประจําจังหวัดสุโขทัย เข้า
ตรวจสอบโรงฆ่าสัตว์เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว เมื่อวันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2565 และ
แจ้งผลการตรวจประเมินโรงฆ่าสัตว์และโรงพักสัตว์ตามแผนงานการประกอบกิจการฆ่า
สัตว์ ตามหนังสือจังหวัดสุโขทัย  ที่   สท 0008/4134 ลงวันที่  28 เมษายน พ.ศ. 
2565 เลขรับหนังสือเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 1692/2565 ลงวันที่ 3 พฤษภาคม 
2565 คณะกรรมการฯ แจ้งข้อที่ต้องปรับปรุงเพ่ิมเติม ได้แก่ พ้ืนที่ผลิตส่วนสะอาดไม่ 
มีเพดาน โดยให้เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว ดําเนินการแก้ไขปรับปรุงข้อบกพร่องให้แล้ว
เสร็จตามที่คณะกรรมการฯ แจ้งข้างต้นภายใน 90 วัน นับตั้งแต่วันที่ 3 พฤษภาคม 
2565 และแจ้งคณะกรรมการฯ เพ่ือตรวจสอบโรงฆ่าสัตว์อีกครั้ง หากไม่เป็นไป ตาม
แผนงานการประกอบกิจการฆ่าสัตว์ คณะกรรมการฯ จะสรุปความเห็นต่อผู้อนุญาต 
พิจารณาไม่ต่ออายุใบอนุญาตประกอบกิจการฆ่าสัตว์ของเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว กอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  จึงร่วมกับกองช่าง ดําเนินการตรวจสอบและประมาณ
การโครงการปรับปรุงซ่อมแซมโรงฆ่าสัตว์เทศบาลตําบลหาดเสี้ยวแล้ว เป็นเงิน 
283,000 บาท (สองแสนแปดหมื่นสามพันบาทถ้วน) โดยมีงบประมาณเพ่ิมขึ้นจาก
เดิม 99,000 บาท (เก้าหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) ทําให้งบประมาณที่ตั้งไว้ในเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565    โครงการปรับปรุงซ่อมแซม
โรงฆ่าสัตว์เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว จํานวน  184,000 บาท ไม่เพียงพอในการ
ดําเนินการ 
 

/จึงมีความจําเป็น…………………….. 
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จึ งมีความจํ า เป็นต้อง โอนเงินงบประมาณ ซ่ึ ง เป็น ไปตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 
2563 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ โอนเพ่ิม โอนลด 
ที่ทําให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็น
อํานาจของสภาท้องถิน่ จํานวน 1 รายการ รายละเอียดมีดังนี้ 

   รายการโอนลด 
แผนงานเคหะและชุมชน งานกําจัดขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล งบดําเนินงาน 

หมวดรายจ่าย ค่าใช้สอย ประเภทรายจ่าย รายจ่ายเพ่ือให้ได้มาซึ่งบริการ งบประมาณ
อนุมัติ 1,400,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 829,170 บาท จํานวนเงินที่โอน 
99,000 บาท งบประมาณหลังโอน 730,170 บาท 

   รายการโอนเพิ่ม 
แผนงานการพาณิชย์ งานโรงฆ่าสัตว์ งบลงทุน หมวดรายจ่าย ค่าที่ดินและ

สิ่งก่อสร้าง ประเภทรายจ่าย ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงโรงฆ่า
สัตว์เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว งบประมาณอนุมัติ 184,000 บาท งบประมาณก่อนโอน 
184,000 บาท จํานวนเงินที่โอน 99,000 บาท งบประมาณหลังโอน 283,000 
บาท  และตารางบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
ตามรายละเอียดแนบท้ายนี้ 

จึงเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว เพ่ือพิจารณาอนุมัติต่อไป 
นางรุ่งอรุณ  คําโมง  นายกเทศมนตรตํีาบลหาดเสี้ยว 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - เรื่องการโอนลด - โอนเพิ่ม ขอเชิญเลขานุการชี้แจงระเบียบฯ  ครับ 
ประธานสภาฯ  
นายณรงค์  ผันพักตร์    - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยวและสมาชิกสภาเทศบาล  
เลขานุการสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  ผม  นายณรงค์  ผันพักตร ์ เลขานุการสภาฯ ขอชี้แจงในฐานะ 

ปลัดเทศบาลและเจ้าหน้าที่งบประมาณ ด้วย สืบเนื่องมาจากปีงบประมาณ 2565
ตามที่กองสาธารณสุขฯได้ตั้งงบประมาณไว้  เมื่อปีที่แล้ว เราตั้งงบประมาณไว้ในช่วง
ของ มิถุนายน – สิงหาคม 2564  เป็นช่วงของการจัดทําแผนฯ และทํางบประมาณฯ 
ประกอบกับในช่วงระยะเวลาดังกล่าว  ก็มีการตรวจในส่วนของโรงฆ่าสัตว์ ๆ 
คณะกรรมการระดับจังหวัด  เราก็เริ่มกิจการตั้งแต่ปี 2551 จนถึงปัจจุบัน  ก็นับดู
ระยะเวลาก็จะถึงระยะการต่ออายุในอนุญาตก็จะสิ้นสุด  ก็มีคณะกรรมการ
ผู้ทรงคุณวุฒิมาตรวจสอบ ปรากฏว่า เราจะต้องปรับปรุงในส่วนของพ้ืนที่สถานที่ ต้อง
ให้เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกสุขลักษณะ เทศบาลฯ ดําเนินการกันเอง โดยไม่ได้
จ้างเหมาเอกชน ถ้าเราดําเนินการกันเอง  เราจําเป็นต้องปรับปรุงตามข้อชี้ แนะ
เสนอแนะที่คณะกรรมการฯ มาตรวจ กองสาธารณสุขฯ ก็ได้ประสานกับกองช่าง เรื่อง
พ้ืนที่และสถานทีแ่ล้ว งบประมาณของปี 2565  ตั้งงบประมาณเพ่ือการลงทุน  ตามที่
ท่านนายกเทศมนตรีฯ ได้ชี้แจงไป เดิมได้ตั้งงบประมาณไว้แล้ว พอกรรมการฯ มาตรวจ  
เราจะต้องดําเนินการเพ่ิม  เหมือนงานงอก  แล้วโอนเพิ่ม 99,000.- บาท รวมเป็นเงิน 
283,000 บาท  พอเราปรับปรุงเสร็จแล้ว ก็จะแจ้งคณะกรรมการฯ มาตรวจสอบ  ถ้า
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ต้องการทราบรายละเอียดเพ่ิมเติม ก็จะขออนุญาติให้
เจ้าของงานชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม ขอขอบคุณครับ 

/นายประวิด  ตุ่นทอง…………………….. 
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นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล อภิปรายครับขอเชิญ คุณรุ่งอรุณ  คําโมง ครบั 
ประธานสภาฯ   
นางรุ่งอรุณ  คําโมง    - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  ดิฉัน นางรุ่งอรุณ  คําโมง  

นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว จากการที่ท่านปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจง  
จากที่เราได้รับหนังสือจากปศุสัตว์จังหวัดแล้ว  ดิฉันที่ได้เชิญ ผู้อํานวยการกอง
สาธารณสุขฯ มาพูดคุยกัน  เรื่องการโอนงบประมาณเมื่อคราวที่แล้ว ยังไม่ได้ทํา 
หนังสือเขายังไม่ตอบมา แล้วกรรมการขอให้ทําฝ้าเพ่ิม เราจึงต้องทําเพ่ิม ก็เลยมาขอ
งบประมาณเพ่ิมเติม ที่โอนเพิ่มเติมคือ ทําฝ้าเพ่ิม ค่ะ  

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณวิทูล พณิชนันทเวช ครับ 
ประธานสภาฯ    
นายวิทูล พณิชนันทเวช  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล    ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายวิทูล พณิชนันทเวช สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที ่1 
 ผมขอสอบถามประธานสภาฯ ไปถึงผู้บริหารเทศบาล ผมขอกับการโอนเงิบงบประมาณ 

กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  โอนลด โอนเพิ่ม ผมก็อยู่ทีน่ี่หลายปีแล้ว ไม่ค่อยมีการ
โอนแบบนี้  ถ้าจะมีก็มีปลายปี  เงินที่ไม่ได้ใช้โอนมาเป็นก้อนแล้วก็ไปทําอะไรสักอย่าง  
ตอนนี้กองสาธารณสุขฯ โอนบ่อย โอนแล้ว โอนอีก  สมาชิกสภาเทศบาล ก็เลยงงกัน
ตรงนี้  ในส่วนที่โอนไปแล้ว  เมื่อวันที่ 29  พฤศจิกายน  2565  ทั้งหมด   
140,000.- บาท แล้วโอนเพ่ิม 99,000.- บาท แล้วโอนเพ่ิมอีก ตรงนี้เรายังไม่ได้ทํา
ใช่มั้ยครับ แล้วเรามาขอโอนเพ่ิมใช่มั้ยครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณรุ่งอรุณ  คําโมง ครับ 
ประธานสภาฯ  
นางรุ่งอรุณ  คําโมง    - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  ดิฉัน นางรุ่งอรุณ  คําโมง  

นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว การโอนเมื่อคราวที่แล้ว ยังไม่ได้ทํา ที่ยังไม่ได้ทํา
เพราะว่า  หนังสือยังไม่ตอบมา แล้วกรรมการขอให้ทําฝ้าเพ่ิม จะต้องทําฝ้าเพ่ิม กอง
สาธารณสุขฯ กับกองช่าง  ก็เลยปรึกษากันว่า  ถ้าจะทําควรทําในคราวเดียวกัน ภายใน
กําหนดที่เขากําหนดมา ก็เลยจะต้องขอเพ่ิมเติม ที่ท่านพูดว่าท่านอยู่มานานไม่เคยมี
การโอนในลักษณะนี้  ที่ดิฉันนั่งมาเป็นนายกฯ มาเงินเหลือเยอะแยะ แต่ละกองก็ไม่ตั้ง
จ่ายรายการใหม่ให้ดิฉัน ถ้าตกเปน็เป็นเงินสะสม เราก็ใช้ได้ไม่ถึงร้อยบาท  ดิฉันขอฝาก 
ผู้อํานวยการกอง ทุกกอง ใกล้จะสิ้นปีงบประมาณแล้ว ขอให้ตรวจสอบให้ดิฉันด้วย 
ขอขอบคณุค่ะ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณพรพรรณ ถาริยะ ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
 
 

/นางพรพรรณ  ถาริยะ…………………….. 
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นางพรพรรณ  ถาริยะ  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล    ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  ดิฉนั นางพรพรรณ  ถาริยะ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขตท่ี 1 
 เรื่องการจัดทํางบประมาณ ในแต่ละปี  แต่ละกองตั้งมาเยอะแยะไปหมด เวลาสิ้นปีมา

ใช้ไม่หมด  เสร็จแล้ว เรามาจากการเลือกตั้ง น้ําไม่ไหล ไฟไม่สว่าง หนทางไม่ดี เป็น
หน้าที่ของสมาชิกสภาเทศบาลต้องไปดูแลประชาชน แล้วท่านเอาไปแปะตรงนั้น ตรงนี้ 
เยอะแยะไปหมด เสร็จแล้วก็เหลือ  งบประมาณค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้างเหลือ 1 – 2 
ล้าน ดิฉันเคยทํางานบริษัทเอกชนมาก่อน การทํางบประมาณควรจะต้องตั้งเป้าว่า คุณ
ต้องดูว่าจะต้องใช้เม็ดเงินกี่เปอร์ เซ็นต์  อันนี้หมายถึงประสิทธิภาพของการบริหาร
งบประมาณของพวกท่านกันเอง  แล้วก็ไม่ได้ใช้เอาไปแปะตรงนั้นตรงนี้ ถ้าเป็นแบบนี้
ควรจะเอามาเป็นตัวชี้วัดของแต่ละกองด้วยค่ะ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณรุ่งอรุณ  คําโมง ครับ 
ประธานสภาฯ  
นางรุ่งอรุณ  คําโมง    - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  ดิฉัน นางรุ่งอรุณ  คําโมง  

นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว ดิฉันขออนุญาตท่านประธานสภาเทศบาล ขอให้ 
นายเกรยีงศักดิ์  ทองแซม  รองนายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว  ได้กราบเรียนชี้แจงค่ะ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณเกรียงศักดิ์  ทองแซม ครับ 
ประธานสภาฯ   
นายเกรยีงศักดิ์  ทองแซม  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี      ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายเกรียงศักดิ์  ทองแซม รองนายกเทศมนตรี  การ

จัดทํางบประมาณ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ปลัดเทศบาลเป็นเจ้าหน้าที่งบประมาณ ทุกครั้ง ทุกวันนี้ก็
ยังเหมือนเดิมครับ  ผมเคยคุยกับหัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ สอบถามใน
เรื่องนี้  ท่านทําเรื่องขอตั้งรายการใหม่ ทางสภาเทศบาลฯ ได้เห็นชอบไปแล้ว  เงินที่ตั้ง
ไว้ในเทศบัญญัติไว้ เราตั้งไว้ทั้ง 2 โครงการ เคยตั้งไว้ในเทศบัญญัติเป็นค่าปรับปรุงที่ดิน
และสิ่งก่อสร้าง โอนไปตั้งรายการใหม่  สภาเทศบาลฯ เห็นชอบให้ไปตั้งรายการใหม่ 
โดยโอนไปแล้ว ชอบด้วยกฎหมายแล้ว  โอนเมื่อวันที่  29  พฤศจิกายน 2564  เงิน
ไม่พอ มีหนังสือมา ที่เขามาตรวจโรงฆ่าสัตว์ ถ้าเราไม่ทําตามหลักเกณฑ์ที่เขากําหนดมา 
เขาก็ไม่ต่อสัญญาให้ เราต้องทําตามหลักเกณฑ์เขา เงินไม่พอก็ขอโอนเพ่ิม เพ่ือให้
ดําเนินการให้พอ ต่อไปการตั้งงบประมาณก็ขอให้เป็นบทเรียน ขอขอบคุณครับ 

ที่ประชุม   - รับทราบ 
นางรุ่งอรุณ  คําโมง    - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  ดิฉัน นางรุ่งอรุณ  คําโมง  

นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว  การโอนเมื่อคราวที่แล้ว เรายังไม่ได้ดําเนินการ  พอ
เขามีหนังสือมาให้เราทําฝ้าเพ่ิมเติม  เงินเราไม่พอก็เลยต้องขอโอนเพ่ิม เพ่ือให้
ดําเนินการได้ ขอขอบคุณค่ะ 

  
 

/นายประวิด  ตุ่นทอง…………………….. 
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นายประวิด  ตุ่นทอง   - สรุปก็คือ ได้ขอโอนไปครั้งหนึ่งแล้ว เขามีหนังสือมาให้ทําฝ้าเพิ่ม เงินก็เลยไม่   
ประธานสภาฯ  ไม่พอ  วันนี้มาขอเงินเพ่ิม  สมาชิกสภาเทศบาล  เข้าใจกันแล้วนะครับ  ขอเชิญสมาชิก

สภาเทศบาล อภิปรายครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย ผมจะขอความเห็นชอบญัตติ
ผู้บริหารเทศบาล      ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ     
พ.ศ. 2565 (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม)  ท่านใดเห็นชอบขอได้โปรดยกมือขึ้น
ครับ 

     ผลปรากฏดังนี้ 
     มีผู้เห็นชอบ จํานวน     10   เสียง 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดไม่เห็นชอบญัตติผู้บริหารเทศบาล ขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (กองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อม) ท่านใดไมเ่ห็นชอบขอไดโ้ปรดยกมือขึ้นครับ 

     ผลปรากฏดังนี้ 
     มีผู้ไมเ่ห็นชอบ จํานวน     -   เสียง 
ที่ประชุม  - มีมติ ดังนี้ 
     มีผู้เห็นชอบ จํานวน     10    เสียง 
     มีผู้ไม่เห็นชอบ จํานวน     -   เสียง  
     งดออกเสียง จํานวน    1    เสียง 
  
นายประวิด  ตุ่นทอง  3.3 ญัตติผู้บริหารเทศบาล  เรื่อง  ขอความเห็นชอบจ่ายเงินเพื่อการลงทุน 
ประธานสภาฯ  แผนงานพาณิชย์ เพื่อด าเนินโครงการปรับปรุงซ่อมแซมตลาดสดเทศบาลต าบล 

หาดเสี้ยวและโครงการปรับปรุงซ่อมแซมโรงฆา่สัตว์เทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 
(กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม)  ขอเชิญผู้บริหารเทศบาลได้เสนอญัตติครับ  

นางรุ่งอรุณ  คําโมง      เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยวและสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ  ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน 3.3 ญัตติผู้บริหารเทศบาล เรื่อง ขอความเห็นชอบจ่ายเงิน 

เพื่อการลงทุน แผนงานพาณิชย์ เพื่อด าเนินโครงการปรับปรุงซ่อมแซมตลาดสด
เทศบาลต าบลหาดเสี้ยวและโครงการปรับปรุงซ่อมแซมโรงฆ่าสัตว์เทศบาลต าบล
หาดเสี้ยว (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม)   

หลักการ 
ด้วยเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว โดยกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม มีความ

ประสงค์ขอความเห็นชอบจ่ายเงินเพ่ือการลงทุน แผนงานการพาณิชย์ จํานวน 
427,000 บาท (สี่แสนสองหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) เพ่ือดําเนินการปรับปรุงซ่อมแซม
ตลาดสดเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว โรงฆ่าสัตว์ เทศบาลตําบลหาดเสี้ ยว ตาม
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 
มาตรา 67 ทวิ การจ่ายเงินอุดหนุนตามมาตรา 67 (8) และการจ่ายเงินเพ่ือการลงทุน 
เทศบาลจะกระทําได้เมื่อได้รับความเห็นจากสภาเทศบาลและผู้ว่าราชการจังหวัด
อนุมัติแล้ว  

 
/เหตุผล …………………….. 
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เหตุผล 
ด้วยเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว โดยกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม จะ

ดําเนินการปรับปรุงซ่อมแซมตลาดสดทั้ง 2 แห่ง และโรงฆ่าสัตว์เทศบาลตําบลหาด
เสี้ยว ดังนั้น เพ่ือให้การดําเนินการถูกต้อง ตามกฎหมายและระเบียบ จึงขอความ
เห็นชอบจ่ายเงินเพ่ือการลงทุน    แผนงานการพาณิชย์    จํานวน  427,000 บาท 
(สี่แสนสองหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) รายละเอียดมีดังนี้ 

1.  โครงการปรับปรุงซ่อมแซมตลาดสดเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว เพ่ือปรับปรุง
ซ่อมแซมอาคาร หลังคา รางริน รางระบายน้ํา ติดตั้งตาข่ายกันนก ตลาดสดเทศบาล
ตําบลหาดเสี้ยว ตลาดกลางผลิตผลทางการเกษตรและหัตถกรรมพ้ืนบ้านเทศบาล
ตําบลหาดเสี้ยว จํานวนเงิน 144,000 บาท (หนึ่งแสนสี่หมื่นสี่พันบาท) 

2.  โครงการปรับปรุงซ่อมแซมโรงฆ่าสัตว์เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว เพ่ือ
ปรับปรุงซ่อมแซม พ้ืน ผนัง ประตู รางระบายน้ํา ซ่อมบํารุงตะแกรงกันนกและทํา
ความสะอาด ติดตั้งเพดาน จํานวนเงิน 283,000 บาท (สองแสนแปดหมื่นสาม -   
พันบาทถ้วน)  

จึงขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว เพ่ือพิจารณาให้ความ
เห็นชอบจ่ายเงินเ พ่ือการลงทุนรายการดังกล่าวต่อไป   นางรุ่ งอรุณ  คําโมง
นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว 

ที่ประชุม   - รับทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง   - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล อภิปรายครับ ถ้าไมมี่ท่านใดอภิปราย ผมจะขอ    
ประธานสภาฯ  ความเห็นชอบญัตติผู้บริหารเทศบาล ขอความเห็นชอบจ่ายเงินเพ่ือการลงทุน แผนงาน

พาณชิย์  จํานวน  2  โครงการ  ผมจะขอความเห็นชอบทีละโครงการฯ นะครบั 
โครงการที่ 1     เพ่ือดําเนินการโครงการปรับปรุงซ่อมแซมตลาดสดเทศบาลตําบล
หาดเสี้ยว (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม) ท่านใดเห็นชอบขอไดโ้ปรดยกมือขึ้นครับ 

     ผลปรากฏดังนี้ 
     มีผู้เห็นชอบ จํานวน     10   เสียง 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดไม่เห็นชอบญัตติผู้บริหารเทศบาล ขอความเห็นชอบ
จ่ายเงินเพื่อการลงทุน แผนงานพาณิชย์ เพ่ือดําเนินการโครงการปรับปรุงซ่อมแซม
ตลาดสดเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม) ท่านใดไมเ่ห็นชอบ
ขอได้โปรดยกมือขึ้นครบั 

     ผลปรากฏดังนี้ 
     มีผู้ไม่เห็นชอบ จํานวน     -   เสียง 
ที่ประชุม  - มีมติ ดังนี้ 
     มีผู้เห็นชอบ จํานวน     10    เสียง 
     มีผู้ไม่เห็นชอบ จํานวน     -   เสียง  
     งดออกเสียง จํานวน    1    เสียง 
 

/นายประวิด  ตุ่นทอง…………………….. 
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นายประวิด  ตุ่นทอง   - ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล อภิปรายครับ ถ้าไมมี่ท่านใดอภิปราย ผมจะขอ    
ประธานสภาฯ  ความเห็นชอบญัตติผู้บริหารเทศบาล ขอความเห็นชอบจ่ายเงินเพ่ือการลงทุน แผนงาน

พาณชิย์ โครงการที่ 2 เพ่ือดําเนินโครงการปรับปรุงซ่อมแซมโรงฆ่าสัตว์เทศบาลตําบล
หาดเสี้ยว (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม) ท่านใดเห็นชอบขอไดโ้ปรดยกมือขึ้นครับ 

     ผลปรากฏดังนี้ 
     มีผู้เห็นชอบ จํานวน     10   เสียง 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดไมเ่ห็นชอบญัตติผู้บริหารเทศบาล ขอความเห็นชอบ
จ่ายเงินเพื่อการลงทุน แผนงานพาณิชย์ เพ่ือดําเนินโครงการปรับปรุงซ่อมแซมโรงฆา่
สัตว์เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว (กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม) ท่านใดไมเ่ห็นชอบขอ
ได้โปรดยกมือขึ้นครบั 

     ผลปรากฏดังนี้ 
     มีผู้ไมเ่ห็นชอบ จํานวน     -   เสียง 
ที่ประชุม  - มีมติ ดังนี้ 
     มีผู้เห็นชอบ จํานวน     10    เสียง 
     มีผู้ไม่เห็นชอบ จํานวน     -   เสียง  
     งดออกเสียง จํานวน    1    เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง   กระทู ้(ถ้ามี) 
นายประวิด  ตุ่นทอง        -  ไม่มีสมาชิกส่งเรื่องกระทู ้ จึงขอผ่านวาระนี ้
ประธานสภาเทศบาล 
ที่ประชุม  -  รับทราบ   
 
ระเบียบวาระที ่ 5    เรื่อง  อ่ืน  ๆ   
นายประวิด  ตุ่นทอง        - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะสอบถามอะไรหรือไม่ครับ  
ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญ คุณพรพรรณ  ถาริยะ   ครับ 
นางพรพรรณ  ถาริยะ     - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล    ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน ดิฉัน นางพรพรรณ  ถาริยะ สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที่ 1 ขอ

สอบถาม ดังนี้ 
1. เรื่อง บ่อขยะ ซึ่งงบประมาณที่เราตั้งไว้ จํานวน  1,140,000.- บาท   

จะทําท่ีทิง้ เราจะขุดแล้วเอาพลาสติกปูรองพ้ืน เราเอาขยะใหม่ไปใส่ ขอทราบว่าเราทํา
ไปถึงไหนแล้ว  อยู่ในขัน้ตอนไหนค่ะ  

2. เรื่อง เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ มาแล้วหรือยัง ทีว่่าจะไปก่อสร้างถนนสาย 
เดิมไปถึงถนนสายตลาดนัด  ถึงโรงเรียนเมืองเชลียง ถ้าเงินมาแล้ว เทศบาลทําเรื่อง
ประมูลแล้ว  หรือยังมีเงินเหลือจ่ายหรือไม่ หากมีเงินเหลือ อยากจะขอให้เทศบาลฯ 
นําเงินเหลือจ่ายไปทําถนนข้างโลตัส ถนนตรงนี้เละมาก ไม่น่าดู น่าชม  ดิฉันอยากขอ
เงินเหลือจ่ายเอามาทําตรงนี้ค่ะ ขอขอบคุณมากค่ะ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คณุรุ่งอรุณ  คําโมง ครับ 
ประธานสภาฯ    
 

/นางรุ่งอรุณ  คําโมง …………………….. 
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นางรุ่งอรุณ  คําโมง    - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ทุกท่าน  เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  ดิฉัน นางรุ่งอรุณ  คําโมง  นายกเทศมนตรีตําบล

หาดเสี้ยว เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ มา 2 รายการ ได้ผู้รับจ้างแล้ว 1 รายการ และอีก
รายการยังไม่มา ตอนนี้ราคาน้ํามันขึ้นเยอะ ราคาวัสดุขึ้นเยอะ และสถานการณ์โควิด  
ในส่วนเรื่องผิดสัญญา ล่วงเลยเวลามา 2 เดือนแล้ว ขอให้กองคลังชี้แจง 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญกองคลังชี้แจง ครับ 
ประธานสภาฯ    
นางฐิตารีย์ จิตท้วม  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง  ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  ดิฉัน นางฐิตารีย์ จิตท้วม  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานการเงิน 

โครงการที่ยังไม่ได้เซ็นต์สัญญา  ทําหนังสือถึงผู้รับเหมาแล้ว ตอนนี้ผู้รับเหมานัดมาทํา
สัญญาแล้ว  แตเ่มื่อประมาณอาทิตย์นี้ทําหนังสือขอยืดเวลาออกไป  แล้วเทศบาลฯ จะ
ทําหนังสือแจ้งให้ผู้รับเหมามาทําสัญญาอีกครั้งค่ะ ขอขอบคุณค่ะ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณรุ่งอรุณ  คําโมง ครบั 
ประธานสภาฯ    
นางรุ่งอรุณ  คําโมง    - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  ดิฉัน นางรุ่งอรุณ  คําโมง  

นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว  ตามท่ีผู้รับจ้างอ้างสถานการณ์ฉุกเฉิน สถานการณ์โค
วิด ก็ต้องดูให้ดี ๆ นะค่ะ ขอฝากท่านผู้อํานวยการกองคลัง ช่วยดูด้วยนะค่ะ และการใช้
เงินเหลือจ่าย เราจะต้องทําขอไปตามข้ันตอน อํานาจไม่ได้อยู่ที่เรา ต้องทําไปตาม
ขัน้ตอนค่ะ ขอขอบคุณค่ะ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณวิทูล พณิชนันทเวช ครับ 
ประธานสภาฯ    
นายวิทูล พณิชนันทเวช  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล    ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายวิทูล พณิชนันทเวช สมาชิกสภาเทศบาล  เขตท่ี 1 

ผมขอสอบถามท่านประธานสภาฯ ไปยังผู้บริหารเทศบาลว่า ถ้ามีชาวบ้านมาร้องทุกข์/
ร้องเรียนกับเทศบาล ผู้บริหารให้ไปยื่นคําร้องที่กองช่าง ประชาชนก็ไปยื่นคําร้องห้อง
กองช่าง  ผู้บริหารเคยไปตรวจสอบหรือไม่ครับว่ามใีครมาร้องเรียนบ้าง ความเดือดร้อน
ของประชาชนมีอะไรบ้าง อยากทราบว่าผู้บริหารเทศบาลได้เข้าไปตรวจสอบหรือไม่ 
ยื่นก่อน ยื่นหลัง  ผมอยากทราบว่าผู้บริหารเทศบาลได้ตรวจสอบหรือไม่ว่า เขามาร้อง
อะไรบ้าง  เช่น เรื่องลูกรังให้พวกผมไปตรวจสอบ ไปสํารวจมาตั้งแต่ เดือนพฤศจิกายน 
2564 ตั้งแต่วันนั้น พวกผมก็รอค่อยกันมา เมื่อไรจะเอามาลงให้เขา  จนฝนตกแล้ว 
อะไรจะเกิดขึ้น ท่านเตรียมดูก็แล้วกัน ลงเฟส ลงไลน์ แล้วท่านเอามาลงตอนฝนตก 
อะไรจะเกิดขึ้นครับ อยากให้ผู้บริหาร จัดลําดับว่าอันไหนควรทําก่อน – หลัง  
 เรื่อง ขยะ ขอสอบถามท่านประธานสภา ผ่านไปยังผู้บริหารเทศบาล และกอง
สาธารณสุขฯ ท่านจําได้หรือไม่ครับ กองสาธารณสุขฯ   ท่านออกไปประชาคมที่วัด
หาดเสี้ยว เกี่ยวกับเรื่องขยะ มีแนวทางหลาย ๆ อย่าง หลายๆ ข้อ จะมาปรับปรุง จะ
เอารถเล็กเข้าตามตรอกซอกซอย  เก็บต้นไม้วันจันทร์ อะไรต่าง ๆ ผมอยากทราบว่า 
ท่านจะทําเมือ่ไร แล้วบอกว่าจะแจกหนังสือทุกครัวเรือน ผมก็กลัวไม่ทัน ผมก็ประสาน
ทาง อสม. ไว้ว่า ถ้าเทศบาลฯ มีหนังสือเกี่ยวกับเรื่องขยะ แจ้งให้ชาวบ้านทราบ ผมก็
เลยอยากทราบว่าทางกองสาธารณสุขฯ จะเริ่มดําเนินการเมือ่ไรครับ ขอขอบคุณครับ 

      /นายประวิด  ตุ่นทอง………………….. 
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นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณรุ่งอรุณ  คําโมง ครบั 
ประธานสภาฯ    
นางรุ่งอรุณ  คําโมง    - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  ดิฉัน นางรุ่งอรุณ  คําโมง  นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว  

เป็นคําถามที่ดีและมีประโยชน์มาก ในการรับเรื่องราวร้องทุกข์ ท่านได้ตรวจสอบ
หรือไม่ ดิฉันตรวจสอบทุกฉบับค่ะ เรื่องนี้อยากจะบอกท่านว่า กําลังของกองช่างที่มีอยู่
ก็น้อย ที่จะต้องออกไปตรวจสอบ ถ้าเขาร้องมาเรื่องสิ่งแวดล้อม เรื่องเหม็นอะไรต่าง ๆ 
กองช่าง ก็ต้องไปกับกองสาธารณสุขฯ ดิฉันก็อยากจะฝากว่า ท่านก็ลงเฟส ลงไลน์ 
ไฟฟ้าดับเป็นเดือนแล้ว อะไรต่างๆ มาในเรื่องสิ่งแวดล้อม ตอนเย็นๆ โทรมาหาว่า 
ลูกน้องเก็บขยะไม่หมด ก็มีคนร้องมา ลูกน้องของแต่ละกอง ขอให้ท่านไปตรวจสอบดู
ด้วยในการทํางาน ต้องมีแรงผลักดัน แต่ละกอง ในเรื่องนี้ขออนุญาตให้กองช่าง กอง
สาธารณสุขฯ เป็นผู้ชี้แจงค่ะ ว่าทําไมช้าเพราะอะไร ที่เขาแจ้งมาถือว่าเขาเป็นหูเป็นตา
ช่วยเรา ขอฝากทุกท่านเกิดจากแรงผลักดันร่วมกัน ทุกคนคือคนสําคัญค่ะ ขอขอบคุณ
ค่ะ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณอานุภาพ  ยิ่งนิยม ครับ 
ประธานสภาฯ    
นายอานุภาพ  ยิ่งนิยม  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล    ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายอานุภาพ  ยิ่งนิยม สมาชิกสภาเทศบาล  เขตท่ี 2 

ผมขอสอบถามสัก 2 ประเด็นครับ 
ประเด็นที ่1   ผมขอสอบถามเรื่องซอยบ้านนายอําเภอ ประชาคมหมู่ที่ 1 

ขยะกองตรงอยู่หน้าบ้านลุงเปีย ป้าคิด ทราบมาว่าเป็นขยะที่อื่นมา  ตอนนี้ตระแกรง
ขยะพังแล้วครับ พูดถึงเรื่องประชาคม  ซอยบ้านผมไม่รู้เลยว่ามีการประชาคมเลย 
อาจจะเป็นเพราะว่าการประชาสัมพันธ์ไม่ทั่วถึงก็ได้ครับ  ผมอยากจะหาวิธีแก้ไข 
อยากจะให้มาประชาคมซอยนี้เพ่ิมอีก 1 จุด จะเป็นไปได้มั้ยครับ เพราะว่าคราวที่แล้ว
ประชาคมไป ผม กับ สท.ณรงค์ หอมหวาน  ต้องเดินไปบอกชาวบ้านว่า  เขาจะเริ่ม
จัดเก็บขยะแบบนี้นะ  เดินบอกทุกบ้านครับ 

ประเด็นที่ 2  กองสาธารณสุขฯ จะเริ่มวันที่  1  กุมภาพันธ์  2565  
ชาวบ้านก็มาถามว่า ไม่เห็นเริ่มเลย ผมก็ตอบไปว่า ด้วยสถานการณ์โควิดช่วงนั้น มี
เจ้าหน้าที่ของเราติดโควิดกันเยอะ  ก็เลยยังไม่ได้ดําเนินการ  ผมขอเรียนสอบถามว่าจะ
เริ่มได้เมื่อไรครับ  ขอขอบคุณครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ครบั 
ประธานสภาฯ  
 
 
 

/นายพิทยาธร แก้วหลวง……………………… 
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นายพิทยาธร แก้วหลวง  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายพิทยาธร แก้วหลวง  ผู้อํานวยการกองสาธารณสุข

และสิ่งแวดล้อม  ต้องขอบคุณที่ได้สอบถามมา  กระผมในฐานะ ผู้อํานวยการกอง
สาธารณสุขฯ  ขออนุญาตชี้แจง ดังนี้ 

  ประเดน็ที่ 1  เรื่องบ่อขยะ การตั้งงบประมาณ เรื่องบ่อขยะ 334,000.-บาท 
คือการก่อสร้างบ่อขยะให้ถูกสุขลักษณะสุขาภิบาล เรายังไม่ได้ทํา เนื่องจากแบบไม่
ถูกต้องตามหลักสุขาภิบาล อยู่ระหว่างการทบทวนแบบ เพ่ือจะได้แบบที่ถูกต้อง   
ปัญหาที่เราไม่มีบ่อขยะ  เทศบาลเมืองสวรรคโลก ได้ปิดบ่อ เนื่องจากน้ําท่วม  เราก็ได้
ไปขุดที่ทิ้งขยะ รองรับที่เราจะก่อสร้าง ยังไม่ถูกต้องตามหลักสุขาภิบาล  ตอนนี้เราใช้
วิธีเทฝังกลบ เราได้ปรับปรุงประตูรั้วเข้า - ออก เพ่ือป้องกันไม่ให้องค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นนําขยะมาทิ้งของเรา ก็ได้ดําเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว เป็นปกติดี ถ้าทบทวน
แบบที่ถูกต้องแล้ว เราก็จะขออนุมัตสิภาเทศบาลฯ ในการดําเนินการ เราก็ไม่ได้นิ่งนอน
ใจ เราไม่มีที่ทิ้งขยะที่ถูกต้อง เรื่องนี้ทางกองสาธารณสุขฯ ไม่ลืมครับ 

  ประเด็นที ่2 กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม เรื่องขยะต้นทาง    ต้องขออภัย
ไม่ได้ทําตามแผน พนักงานกองสาธารณสุข ติดโควิด เราก็ใช้อัตรากําลังของกอง
สาธารณสุข  ฯ เช่นทีมกลางคืนติดโควิด ก็ต้องกักตัวทั้ง 3 คน ทีมหนึ่งมี 3 คน พอทีม 
กลางวันติดโควิดก็จะต้องกักตัว ก็เลยทําไม่ได้ตามแผนที่ประชาคมได้ บางทีก็มีขยะจร
เอามาทิ้งขยะที่เป็นปัญหา  ตอนนี้ทีมขยะติดแล้ว ทีมตลาดติดอีก ก็ต้องเอาทีมขยะไป
ทํางานแทนทีมตลาดอีก  เราไม่สามารถปฏิบัติได้ตามที่เราประชาคมไว้  ก็ต้องขออภัย  
ในช่วงนี้ก็จะเขา้สู่สถานการณ์ปกติ รัฐบาลจะประกาศเป็นโรคประจําถิ่นแล้ว ผมจะทํา
ตามแผนฯ ว่า จะเริ่มวันที่  10  มิถุนายน  2565 เราก็จะเริ่มดําเนินการ  เราจะทํา 
MOU ผู้นําชุมชน  เรากป็ระกาศเส้นทางเก็บขนใหม่  หลังจากการลงนามเราก็น่าจะทํา
ได้ตามแผนการเก็บขยะ ต้นทาง และปลายทาง   ตามที่ เราประชาคมไว้ครับ 
ขอขอบคุณครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณณรงค์  รัตนวิเชียรศรี ครับ 
ประธานสภาฯ    
นายณรงค์  รัตนวิเชียรศรี  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล   ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน กระผม นายณรงค์  รัตนวิเชียรศรี สมาชิกสภาเทศบาล เขตที่ 2  

ช่วงนี้จะเข้าหน้าฝนแล้ว  ผมขอให้คําแนะนําสักเล็กน้อยครับ  หมู่ที่ 1 และหมู่ที่ 2 ฝน
ตกทีไรน้ําท่วมขังตลอด ผมอยากให้ขุดลอกคู คลอง ทุกหมู่บ้าน  ทั้ง 5 หมู่เลย เช่น 
หน้าร้านชํานิ  เป็นปัญหาตลอดเลยครับ ชาวบ้านทุกซอยก็อยากจะให้เทศบาลฯ 
ดําเนินการครับ ผมก็เลยนํามาเสนอให้ผู้บริหารได้รับทราบครับ 
 เมื่อเช้าขอสอบถามเครื่องออกกําลังกาย ของหมู่ที่ 1 ทราบมาว่า ท่านนายกฯ 
ว่าเอาไปซ่อมแซม 
 เรื่องโรงฆ่าสัตว์ เป็นแหล่งรายได้ให้กับเทศบาล ในเมื่อเราจะทําให้มันดี เรา
อยากจะให้เพ่ิมประสิทธิภาพ เพ่ิมศักยภาพให้ดีขึ้น เช่น  เราเคยฆ่าได้  20 ตัว  เราก็
เพ่ิมประสิทธิภาพ เพ่ิมศักยภาพให้ได้สัก 50 ตัว อะไรประมาณนี้ เพ่ือเทศบาลฯของ
เราจะได้มีรายได้เพ่ิมข้ึนด้วยครับ ขอขอบคุณครับ 
 
     /นายประวิด  ตุ่นทอง……………………… 
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นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณรุ่งอรุณ  คําโมง ครบั 
ประธานสภาฯ    
นางรุ่งอรุณ  คําโมง    - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  ดิฉัน นางรุ่งอรุณ  คําโมง  

นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว  ถนนหน้าร้านชําหนิ เบนน้ําชั่วคราวสักนิดหนึ่ง ตอนนี้
งบประมาณมาแล้ว เรื่องเครื่องออกกําลังกาย ขณะนี้นําไปซ่อมแซม เรื่องนี้เข้าใจกัน
แล้ว ดิฉันขออนุญาตให้ทางกองช่าง ชี้แจงค่ะ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ กองช่าง ครับ 
ประธานสภาฯ    
นายวิเชียร  วรินทร์  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
ผอ.กองช่าง ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายวิเชียร  วรินทร์  ผู้อํานวยการกองช่าง กองช่างมี 2 

เรื่อง  มีเรื่องการยื่นคําร้อง  การที่มายื่นคําร้องที่กองช่าง ทางกองช่าง ผมก็จัดลําดับ
ตามคิว แต่ถ้าเป็นเรื่องเร่งด่วน ก็ต้องเร่งทําให้เขา ตรงไหนหญ้ารก ผมก็ไปตรวจสอบ
ตลอดและดูตลอด  ผมมี 2 ชุด คือ ชุดตัดหญ้าปรับปรุงภูมิทัศน์  กับชุดซ่อมไฟฟ้า 
ส่วนเรื่องลูกรัง ขออนุญาตให้ นายสาธิต  ทองอนันต์  นายช่างโยธาชํานาญงาน  เป็นผู้
ชี้แจงครับ 

นายสาธิต  ทองอนันต์  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
ผอ.กองช่าง ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายสาธิต  ทองอนันต์  นายช่างโยธาชํานาญงาน ใน

เรื่องลูกรัง กองช่างได้ทําการสํารวจตามที่สมาชิกสภาเทศบาล  มีงบประมาณ  
300,000.- บาท ขณะนี้กองช่างขออนุมัตินายกฯ เรียบร้อยแล้ว กองช่างก็ขอเวลา
ภายใน 45 วัน กองช่างจะประสานกับท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ตามคําร้อง และจะ
ลงดําเนินการวันไหน  ในการดําเนินการผมก็ตระหนักดีครับ การจะเอาลูกรังไปลงผมก็
จะดดิูนฟ้าอากาศด้วยครับ ผมจะลงไปดูแลด้วยตัวเองจะลงตามคําร้องให้เรียบร้อยครับ 
ทางกองช่างขอเวลา  ภายใน 45 วัน ครบั ขอขอบคุณครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม ครับ 
ประธานสภาฯ    
นายพิทยาธร แก้วหลวง  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
ผอ.กองสาธารณสุขฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายพิทยาธร แก้วหลวง  ผู้อํานวยการกองสาธารณสุข

และสิ่งแวดล้อม  เรื่องกิจการโรงฆ่าสัตว์ ขออนุญาตชี้แจง  ดังนี้ครับ  มีทั้งรายได้ – 
รายจ่าย ซึ่งการประชุมครั้งแรก ผมได้สรุปว่า  รายจ่าย มากกว่ารายได้ แต่เราก็ต้อง
ปรับปรุงให้ดีขึ้น ตามหลักเกณฑ์ ผมขออนุญาตให้ นายวิชาญ  โตอินทร์  สัตวแพทย์
ชํานาญงาน  เป็นผู้ชี้แจงเพ่ิมเติมครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณวิชาญ  โตอินทร์ ครับ 
ประธานสภาฯ    
นายวิชาญ  โตอินทร ์  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
สัตวแพทย์ชํานาญงาน   ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายวิชาญ  โตอินทร์  สัตวแพทย์ชํานาญงาน  ผมขอ

อนุญาตชี้แจงเรื่องโรงฆ่าสัตว์ เป็นเทศพาณิชย์ ที่ผ่านมาเราทํางานมา  รายได้มากกว่า
รายจ่าย เครื่องวัสดุอุปกรณ์ชํารุด และขาดแคลนอัตรากําลัง  เมื่อก่อนเคยฆ่า  จํานวน 
100 กว่าตัว แต่ปัจจุบันเหลือประมาณ  27 ตัว ด้วยเราไม่สามารถหาคนมาทํางานได้ 
ผู้บริหารเทศบาลมีการวางแผนรูปแบบใหม่  

/เราจะให้เอกชนเช่า……………………… 
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  เราจะให้เอกชนเช่าดําเนินการ ข้อแตกต่าง ของเราจะหาคนทํางานต้องมี

ขั้นตอน แต่ถ้าเป็นเอกชน เขาสามารถหาคนมาแทนได้เลย สามารถรับได้ตลอดเวลา  
เทศบาลฯ จะกํากับดูแลได้อย่างไร  เทศบาลฯ จะต้องแต่งตั้งคณะกรรมการจัดหา
ประโยชน์จากอสังหาริมทรัพย์ของเทศบาลขึ้นมา 1 ชุด และทําข้อเสนอต่อสภา
เทศบาลฯ ๆ เห็นชอบ ก็เสนอไปยังผู้ว่าราชการจังหวัดสุโขทัย และจัดหาผู้รับจ้างต่อไป 

 จะมีรายรับขั้นต่ํา เช่น ถ้าเราฆ่า วันละ 30 ตัว และเอกชนต้องจ่ายให้เรา 25 ตัว ถ้า
เขาฆ่าไม่ถึง 25 ตัว เขาก็ต้องจ่ายให้เรา 25 ตัว  เงื่อนไขตรงนี้ก็จะอยู่ที่ TOR ไม่ทําให้
รัฐเสียประโยชน์ครับ เทศบาลตําบลทุ่งเสลี่ยม ทําแบบนี้มาตลอด และผู้อํานวยการ
กองสาธารณสุขฯ นายพิทยาธร แก้วหลวง  ได้ย้ายมาจากเทศบาลเมืองตาก ๆ ก็ใช้วิธีนี้
เหมือนกันครับ แนวทางนี้ก็ได้นําเรียนผู้บริหารแล้ว ซึ่งก็สอดคล้องกับนโยบายผู้บริหาร
ครับ  

  เรื่องบริหารจัดการขยะ ตอนนี้เราติดโควิด ครบหมดแล้วครับ เราส่งใครเข้าไป 
ก็ติดโควิดหมดแล้ว เราก็จะดําเนินการ เราไม่ได้นิ่งนอนใจ การประชุมล่าสุด เมื่อไหร่
เทศบาลเมืองสวรรคโลกเขาจะรับขยะของเรา  เทศบาลตําบลหาดเสี้ยว  มีการวางแผน
ไว้  ดังนี้ 

1. ไดล้งนาม MOU กับ องค์การบริหารส่วนตําบลคอรุม เพ่ือจะเอาขยะไป 
ทิง้ อีก 3 ปีข้างหน้า 

2. เทศบาลฯ เราปรบัปรุงบ่อขยะเดิม ใช้ไปพลางๆ ก่อน การก่อสร้างบ่อขยะ 
เทศบาลตอนนี้ฝนตก เราก็เลยเข้าไปทําอะไรไม่ได้ครับ 

3. การกําหนดการเก็บขยะ เราจะนําให้ อสม. แจกตามบ้านครับ ตอนแรก 
เราทําหนังสือถ่ายเอกสารเตรียมแจกเรียบร้อยแล้ว แต่เมื่อมีเหตุตามที่กล่าวมาแล้วเรา
จึงต้องชลอครบั ขอขอบคุณครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณอานุภาพ  ยิ่งนิยม ครับ 
ประธานสภาฯ    
นายอานุภาพ  ยิ่งนิยม  - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาล ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  กระผม นายอานุภาพ  ยิ่งนิยม สมาชิก
สภาเทศบาล  เขตที่ 2 ขอสอบถามท่านประธานสภาฯ ผ่านไปถึงผู้รับผิดชอบ การ
ก่อสร้างรางระบายน้ํา บ้านป่าไผ่ หมู่ที่ 5 ตําบลหาดเสี้ยว  เหตุผลที่ต้องสอบถามวันนี้ 
คือ ผมไปที่นั่นทีไร  ผมก็ได้คําถามนี้มาตลอดจากผู้นําชุมชน  ชาวบ้าน   เห็นว่ายกเลิก 
ว 85 ไป  ผมอยากทราบว่า ดําเนินการจัดซื้อจัดจ้างไปถึงไหนแล้วครับ อย่างน้อยมี
คําตอบให้ชาวบ้านได้รับทราบในระดับหนึ่งครับ ขอขอบคุณครับ 

นายประวิด  ตุ่นทอง        - ขอเชิญ คุณพรพรรณ  ถาริยะ   ครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
นางพรพรรณ  ถาริยะ     - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาเทศบาล  ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน ดิฉัน นางพรพรรณ  ถาริยะ สมาชิกสภาเทศบาล  เขตที่ 1 

อยากจะชี้แนะที่ทิ้งขยะตรงบ้านครูแน้ว เป็นที่ดินเอกชนเราไม่สามารถทําอะไรของเขา
ได้ เป็นจุดรวมใหญ่  อยากจะให้เอาเศษไม้ยกพ้ืนขึ้นมา  ทําร้านให้วางขยะ สงสารเด็ก
ไปเก็บ ฝนตกน้ําท่วม  เป็นขี้โคลนตม แล้วคนเก็บขยะก็ไปเจาะถุงขยะเขาก็ไม่ได้เก็บให้ 

 
/นางพรพรรณ  ถาริยะ……………………… 
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เรา ขยะรื้อบ้าน ขยะรื้อฝ้าเพดาน ส้วมเก่า สงสารเด็กมาก เรื่องการแยะขยะก็เป็น 
ปัญหาอีกอย่างหนึ่ง  ถ้าเราแยะขยะก็จะไม่มีขยะให้คนเก็บขยะมารื้อ ดิฉันเห็นใจมาก 
เราจะมีวิธีการอย่างไรให้น่าดู น่าชม ค่ะ ขอขอบมากคุณคะ่ 

นายประวิด  ตุ่นทอง  - ขอเชิญ คุณรุ่งอรุณ  คําโมง ครบั 
ประธานสภาฯ    
นางรุ่งอรุณ  คําโมง    - เรียน  ท่านประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว และสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีฯ ผู้ทรงเกียรติ  ทุกท่าน  ดิฉัน นางรุ่งอรุณ  คําโมง  นายกเทศมนตรีตําบลหาดเสี้ยว   

เราก็พูดกันมาหลายครั้งแล้ว ก็เรื่องสิ่งแวดล้อม    ฝากไปถึง สท.ณรงค์  รัตนวิเชียรศรี 
และสมาชิกสภาเทศบาล  ทุกท่าน เราก็ดูรายรับ - รายจ่าย ด้วย  คนงานโรงฆ่าสัตว์ 
ส่วนมากจะเป็นคนต่างถิ่น ตามที่พ่ีพรพรรณพูดเรื่องที่ทิ้งขยะ แต่เป็นที่เอกชน ถนน 
101 , 102 เราไม่มีที่ทิ้งขยะเปียก ราษฎรเอาเศษอาหารเปียกมา ต้องเอาน้ําออก
ก่อน แล้วค่อยเอามาท้ิง ที่หมู่ที ่1 เสนอให้นายกฯ  ย้ายขยะออกไปได้ม้ัย เดี๋ยวเราค่อย
มาหารือกันใหม่ เรื่องขยะเปียก กันอักที  ดิฉันก็ขอขอบคุณ ทุกท่านที่อนุมัติจ่ายขาด
เงินสะสม การโอนเงินงบประมาณ ก็ด ีขอขอบคุณทุกท่านเป็นอย่างยิ่งค่ะ 

ที่ประชุม  - รับทราบ 
นายประวิด  ตุ่นทอง  -  มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดมีเรื่องอ่ืนใดอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผม 
ประธานสภาเทศบาล ขอปิดการประชุม   ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม  

ทุกท่านครับ 
ทีป่ระชุม   -  รับทราบ 

ปิดประชุม  เวลา   11.35 น. 
                 ลงชื่อ         ณรงค์  ผันพักตร์   ผู้จดบันทกึการประชุม 

  (นายณรงค์  ผันพักตร์)    
    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ตรวจแล้วถูกต้อง 
เมื่อวันที ่ 31  พฤษภาคม  2565 

  ลงชื่อ        สุดาพร  ปาลวิสุทธิ์     ประธานกรรมการ       
                  (นางสุดาพร  ปาลวิสุทธิ์)                       

  ลงชื่อ  ร้อยตรี ดํารง  ขอบเหลือง   กรรมการ       
                        (ดํารง  ขอบเหลือง)    

                 ลงชื่อ      อานุภาพ  ยิ่งนิยม กรรมการ/เลขานุการ                      
                                     (นายอานุภาพ  ยิ่งนิยม)   

สภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยวรับรองรายงานการประชุมแล้ว 
เมื่อวันที ่ 15  สิงหาคม  2565 

  ลงชื่อ      ประวิด  ตุ่นทอง    ประธานสภาเทศบาลตําบลหาดเสี้ยว 
                                                   (นายประวิด  ตุ่นทอง)      ส าเนาถูกต้อง 

 
           (นายณรงค์  ผันพักตร์) 
เลขานุการสภาเทศบาลต าบลหาดเสี้ยว 


